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         Wrocław, dn. 08.05.2019 r. 

 

ZP/PN/26/2019/WBZ/1195 
 

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne na zadanie pn: „Dostawa 40 

kamer sieciowych monitoringu wizyjnego wraz z  licencjami do 

oprogramowania VMS Milestone XProtect Corporate oraz niezbędnych 

akcesoriów i osprzętu,  zgodnie ze specyfikacją Zamawiającego”. 

 

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), Zamawiający 

przekazuje treść zapytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz  

z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły w dniu 07.05.2019 r. 

następujące zapytania: 

 

Pytanie nr 1 

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy wartość przedmiotowego 

zamówienia jest tożsama z wartością wskazaną przez Zamawiającego w 

dokumencie „Plan postępowań o udzielenie zamówień publicznych na 2019 rok 

(wydany w dniu 17 stycznia 2019 r.)”, czy też była aktualizowana od momentu 

publikacji dokumentu.  

Jeżeli wartość zamówienia był aktualizowana przez Zamawiającego, prosimy  

o wskazanie aktualnej wartości zamówienia. 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający informuje, iż wartość przedmiotowego zamówienia została 

oszacowana zgodnie z art. 35 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 

2018 r., poz. 1986 ze zm.) i nie jest tożsama z wartością wskazaną w dokumencie 

„Plan postępowań o udzielenie zamówień publicznych na 2019 rok” 
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Jednocześnie informuję, że wartość szacunkowa niniejszego zamówienia wynosi 

netto 240.000,00 zł 

  

Pytanie nr 2 

Prosimy o aktualizację adresów stron www w wskazanych w punktach 4.1.1. oraz 

4.1.2. 

Linki wskazane przez Zamawiającego w OPZ pkt 4.1.1.: 

http://www.milestonesys.com/partners/camera-partner/  

oraz w OPZ pkt 4.1.2.: 

https://www.milestonesys.com/community/business-partner-

tools/supporteddevices/ 

są nieaktywne:"The pageyou'relooking for can't be foundYoucouldtrysearching for 

whatyou'relooking for. Or youcouldtake a look in our menu for moreinformation." 

 

Odpowiedź nr 2 

W związku z problemami technicznymi z dostępem do strony internetowej firmy 

Milestone informuję, że: 

4.1.1. Producent kamery musi posiadać status „Elite Partner” u producenta 

oprogramowania Milestone XProtect Corporate.  

4.1.2. Oferowany model kamery musi znajdować się na liście urządzeń 

kompatybilnych z systemem Milestone XProtect Corporate znajdującej się na 

stronie www: https://www.milestonesys.com/community/business-partner-

tools/supported-devices/xprotect-corporate-and-xprotect-expert/ 

 

 
              Z up. Prezydenta 
                    Ewa Kulik 
        Dyrektor Wydziału Zamówień  
        Publicznych                                                

 


